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ΘΕΜΑ 1o 

A.1. Γίλνληαη νη κηγαδηθνί αξηζκνί z1, z2. Να 

απνδείμεηε όηη: z1  z2 = z1  z2.   
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Α.2.  Να σαπακηηπίζεηε ηιρ πποηάζειρ πος 

ακολοςθούν, γπάθονηαρ ζηο ηεηπάδιό ζαρ 

ηην ένδειξη Σωστό ή Λάθος δίπλα ζηο 

γπάμμα πος ανηιζηοισεί ζε κάθε ππόηαζη. 

 Γηα θάζε κηγαδηθό αξηζκό z ηζρύεη: 

 α.   z z z 
2
  

 β.   zz 22     

 γ.   z -  z   

 δ.   z  z   

 ε.   z  z i   
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Β.1. Αλ  i, 3 - 1  z και  i 4  3  z 21   λα γξάςεηε ζην 

ηεηξάδηό ζαο ηνπο αξηζκνύο ηεο Σηήλες Α 

θαη δίπια ζε θάζε αξηζκό ην γξάκκα ηεο 

Σηήλες Β έηζη, ώζηε λα πξνθύπηεη ηζόηεηα. 
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Σηήλε Α Σηήλε Β 

1.  z  z 21   α. 4 

2.  z 2
1  β. 2 

3. 
2

2z  γ. 25 

4. 1z   δ. –5 

5.  z i 2  ε. –2 

 ζη. 5 

 δ. 10 
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Β.2. Αλ γηα ην κηγαδηθό αξηζκό   1,  z   ισχύει  z   

λα δείμεηε όηη  
z

1
  z  . 
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ΘΕΜΑ 2ο 

Έζησ f κηα πξαγκαηηθή ζπλάξηεζε κε ηύπν: 

 
 3  x       , 

3x

e-1  
 

     3 x             ,αx   

   f(x) 3-x

2














  

 

α. Αλ ε f είλαη ζπλερήο, λα απνδείμεηε όηη α 

= –1/9. 
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β. Να βξείηε ηελ εμίζσζε ηεο εθαπηνκέλεο ηεο 

γξαθηθήο παξάζηαζεο  Cf  ηεο ζπλάξηεζεο f ζην 

ζεκείν Α(4,  f(4)). 
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γ. Να ππνινγίζεηε ην εκβαδόλ ηνπ ρσξίνπ πνπ 

πεξηθιείεηαη από ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο 

ζπλάξηεζεο f, ηνλ άμνλα x΄x θαη ηηο 

επζείεο x=1 θαη x=2. 
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ΘΕΜΑ 3ο 

Γηα κηα ζπλάξηεζε f, πνπ είλαη παξαγσγίζηκε 

ζην ζύλνιν ησλ πξαγκαηηθώλ αξηζκώλ ΗR, ηζρύεη 

όηη: 
  

f
3
(x) + β f

2
(x) + γ f(x) = x

3
 – 2x

2
 + 6x –1   

γηα θάζε x ΗR, 
 

όπνπ β, γ πξαγκαηηθνί αξηζκνί κε β
2
 < 3γ. 

 

α. Να δείμεηε όηη ε ζπλάξηεζε f δελ έρεη 

αθξόηαηα.  
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β. Να δείμεηε όηη ε ζπλάξηεζε f είλαη 

γλεζίσο αύμνπζα. 
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γ. Να δείμεηε όηη ππάξρεη κνλαδηθή ξίδα ηεο 

εμίζσζεο f(x) = 0 ζην αλνηθηό δηάζηεκα (0,1). 
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ΘΕΜΑ 4ο 

Έζησ κηα πξαγκαηηθή ζπλάξηεζε f, ζπλερήο ζην 

ζύλνιν ησλ πξαγκαηηθώλ αξηζκώλ ΗR, γηα ηελ 

νπνία ηζρύoπλ νη ζρέζεηο: 

 i) f(x)  0,   γηα θάζε x ΗR 

 ii) f(x) =  dt(xt)ftx 2 - 1 
1 

0 

22
 ,   γηα θάζε 

x ΗR. 
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Έζησ αθόκε g ε ζπλάξηεζε πνπ νξίδεηαη από 

ηνλ ηύπν 

 x - 
f(x)

1
  g(x) 2 ,    γηα θάζε x ΗR. 

α. Να δείμεηε όηη ηζρύεη   (x)2xf - )x(f 2  
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β. Να δείμεηε όηη ε ζπλάξηεζε g είλαη 

ζηαζεξή. 

Μνλάδεο 4 

γ. Να δείμεηε όηη ν ηύπνο ηεο ζπλάξηεζεο f 

είλαη: 

 
x1

1
   f(x)

2
 . 
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δ. Να βξείηε ην όξην    lim 
 x 

 (x f(x) εκ2x). 
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ΟΓΖΓΗΔ΢ (γηα ηνπο εμεηαδόκελνπο) 

1. ΢ην ηεηξάδην λα γξάςεηε κόλν ηα 

πξνθαηαξθηηθά (εκεξνκελία, θαηεύζπλζε, 

εμεηαδόκελν κάζεκα). Σα ζέκαηα λα κελ ηα 

αληηγξάςεηε ζην ηεηξάδην. Σα ζρήκαηα πνπ 

ζα ρξεζηκνπνηήζεηε ζην ηεηξάδην, κπνξνύλ 

λα γίλνπλ θαη κε κνιύβη. 

2. Να γξάςεηε ην νλνκαηεπώλπκό ζαο ζην πάλσ 

κέξνο ησλ θσηναληηγξάθσλ κόιηο ζαο 

παξαδνζνύλ. Κακηά άιιε ζεκείσζε δελ 

επηηξέπεηαη λα γξάςεηε. 

 Καηά ηελ απνρώξεζή ζαο λα παξαδώζεηε καδί 

κε ην ηεηξάδην θαη ηα θσηναληίγξαθα, ηα 

νπνία θαη ζα θαηαζηξαθνύλ κεηά ην πέξαο 

ηεο εμέηαζεο.  

3. Να απαληήζεηε ζηο ηεηράδιό ζας ζε όια ηα 
ζέκαηα. 
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4. Κάζε ιύζε επηζηεκνληθά ηεθκεξησκέλε είλαη 
απνδεθηή. 

5. Γηάξθεηα εμέηαζεο: Σξεηο (3) ώξεο κεηά ηε 
δηαλνκή ησλ θσηναληηγξάθσλ. 

6. Υξόλνο δπλαηήο απνρώξεζεο: Μία (1) ώξα 

κεηά ηε δηαλνκή ησλ θσηναληηγξάθσλ. 

 

KΑΛΗ ΕΠΙΤΥΦΙΑ  

ΤΕΛΟΣ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ 


